

Экологический фестиваль в РОСБИОТЕХе

Уже третий год подряд наш университет является участником общероссийской экологической инициативы «ВузЭкоФест». В этом году у нас было много интересных мероприятий. Делимся с вами самыми интересными моментами.

Традиционно были организованы образовательные мероприятия: мастер-класс «Декоративно-прикладное творчество в сфере экологии», лекция «Раздельный сбор мусора» и тренинг «Экологическая тревожность». Для привлечения широкого внимания к экологической повестке, а также повышения вовлеченности аудитории организаторы предусмотрели интерактивные форматы: субботник и дебаты «Экопроблема».

Не лишено было мероприятие и креативной составляющей: конкурс экологической фотографии привлек талантливых студентов. Как же сложно было выбрать победителя!

Ну а самая приятная новость — это восьмое место, которое занял РОСБИОТЕХ в «Гонке вузов» в рамках ВузЭкоФеста». Достойный результат среди 55 участников!

Выражаем благодарность студенческому экосообществу за активность и инициативность, а также сотрудникам Института международного образования за организационную поддержку.



«ВузЭкоФест» объединяет вузы, заинтересованные в распространении экологических знаний и навыков, формировании сообщества лидеров — наставников в области внедрения «зеленых» программ и проектов.

